习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议强调

改革要聚焦聚神聚力抓好落实

据新华社北京6月6日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席、中央全 面深化改革领导小组组长习近平6月6日 上午主持召开中央全面深化改革领导小 组第三次会议并发表重要讲话。他强调, 改革要坚持从具体问题抓起,着力提高改 革的针对性和实效性,着眼于解决发展中 存在的突出矛盾和问题,把有利于稳增 长、调结构、防风险、惠民生的改革举措往 前排,聚焦、聚神、聚力抓落实,做到紧之 又紧、细之又细、实之又实。

中共中央政治局常委、中央全面深化 改革领导小组副组长李克强、刘云山、张 高丽出席会议。

会议审议了《深化财税体制改革总体 方案》和《关于进一步推进户籍制度改革的 意见》,建议根据会议讨论情况进一步修改 完善后按程序报批实施。会议审议通过了 《关于司法体制改革试点若干问题的框架 意见》《上海市司法改革试点工作方案》《关 于设立知识产权法院的方案》。会议还部 署了当前和今后一个时期工作。

财税体制改革不是解一时之弊

习近平在讲话中指出,财税体制改革

据新华社北京6月6日电(记者 刘奕湛 吴晶)教育部6日对外公布了 2014年全国高校招生计划,全国高校计

目前,各地正安排落实分校分专业

划招生698万人,其中本科363万人,高

招生计划。另据统计,今年全国高考报 名人数为939万,较2013年增加27万

人,增幅3%。其中农村户籍学生增加了

坐着火车去赶考

镇火车站,200多名高三考生和陪考家

长登上了被当地人称为"绿皮小慢车"的

7504次列车,前往40多公里外的天水市

区参加高考。天水市周边部分乡镇不设

高考考点,坐着火车去赶考的高三学子

新华社记者 陈斌 摄

们已成为当地高考一道别样的风景。

6月6日,参加高考的考生们在上车。

当日,在甘肃省天水市麦积区渭南

职(专科)335万人。

17万人。

不是解一时之弊,而是着眼长远机制的系 统性重构。主要目的是明确事权、改革税 制、稳定税负、透明预算、提高效率,加快 形成有利于转变经济发展方式、有利于建 立公平统一市场、有利于推进基本公共 服务均等化的现代财政制度,形成中央 和地方财力与事权相匹配的财税体制, 更好发挥中央和地方两个积极性。深化 财税体制改革,涉及面广,政策性强,利 益调整难度大,落实工作任务艰巨而繁 重。要充分认识深化财税体制改革的重 要性、紧迫性、复杂性、艰巨性,树立全国 一盘棋思想,加强组织领导,周密部署, 正确引导舆论,凝聚各方共识,积极稳妥

合理确定大城市落户条件

习近平强调,推进人的城镇化重要 的环节在户籍制度,加快户籍制度改革, 是涉及亿万农业转移人口的一项重大举 措。总的政策要求是全面放开建制镇和 小城市落户限制,有序放开中等城市落 户限制,合理确定大城市落户条件,严格 控制特大城市人口规模,促进有能力在 城镇稳定就业和生活的常住人口有序实

现市民化,稳步推进城镇基本公共服务 常住人口全覆盖。户籍制度改革是一项 复杂的系统工程,既要统筹考虑,又要因 地制宜、区别对待。要坚持积极稳妥、规 范有序,充分考虑能力和可能,优先解决 存量,有序引导增量。要尊重城乡居民 自主定居意愿,合理引导农业转移人口 落户城镇的预期和选择。要促进大中小 城市和小城镇合理布局、功能互补,搞好 基本公共服务,还要维护好农民的土地 承包经营权、宅基地使用权、集体收益分

推动省以下地方法院检察 院人财物统一管理

习近平强调,完善司法人员分类管 理、完善司法责任制、健全司法人员职业 保障、推动省以下地方法院和检察院人财 物统一管理、设立知识产权法院,都是司 法体制改革的基础性、制度性措施。试点 工作要在中央层面顶层设计和政策指导 下进行,改革具体步骤和工作措施,鼓励 试点地方积极探索、总结经验。中央有关 部门要支持司法体制改革工作,帮助地方 解决试点中遇到的难题,确保改革部署落

到实处。试点地方的党委和政府要加强 对司法体制改革的组织领导,细化试点实 施方案,及时启动工作,按照可复制、可推 广的要求,推动制度创新。

要突出具有结构支撑作用 的重大改革

习近平指出,中央全面深化改革领导 小组第二次会议召开以来,各地区各部门 按照中央部署,推进各项改革任务,工作 抓得比较紧。总的看,改革势头较好。目 标是否坚定,决定改革的成败;落实能否 到位,决定蓝图的实现。各地区各部门要 敢于担当,积极有为推进改革攻坚。推进 改革既要管宏观,也要统筹好中观、微 观。要突出具有结构支撑作用的重大改 革,把握好重大改革的次序,优先推进基 础性改革。中央有关部门要加强对地方 改革的具体指导,明确改革政策各个环节 的衔接配合关系。各牵头单位要加大年 度工作要点的推进落实力度,到人到事, 凡事都要有人去管、去盯、去促、去干。要 抓紧对领导小组工作要点落实情况督促 检查和对账盘点,成熟一个,审议一个,出

习近平在会见第七届世界华侨 华人社团联谊大会代表时强调

同根让我们情深意长 同魂让我们心心相印 同梦让我们同心同德

据新华社北京6月6日电(记者 霍小光 隋笑 飞)中共中央总书记、国家主席习近平6日下午在北 京会见第七届世界华侨华人社团联谊大会代表,并 发表重要讲话。他强调,团结统一的中华民族是海 内外中华儿女共同的根,博大精深的中华文化是海 内外中华儿女共同的魂,实现中华民族伟大复兴是 海内外中华儿女共同的梦。共同的根让我们情深意 长,共同的魂让我们心心相印,共同的梦让我们同心 同德,我们一定能够共同书写中华民族发展的时代 新篇章。

下午3时,习近平等中央领导同志来到人民大 会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示, 老乡见老乡,两眼泪汪汪,见到大家感到特别亲切。

习近平强调,当前,中国人民正在为实现"两个 一百年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦 而奋斗。在这个伟大进程中,广大海外侨胞一定能 够发挥不可替代的重要作用。中国梦是国家梦、民 族梦,也是每个中华儿女的梦。广大海外侨胞有着 赤忱的爱国情怀、雄厚的经济实力、丰富的智力资 源、广泛的商业人脉,是实现中国梦的重要力量。只 要海内外中华儿女紧密团结起来,有力出力,有智出 智,团结一心奋斗,就一定能够汇聚起实现梦想的强 大力量。希望大家继续弘扬中华文化,不仅自己要 从中汲取精神力量,而且要积极推动中外文明交流 互鉴,讲述好中国故事、传播好中国声音,促进中外 民众相互了解和理解,为实现中国梦营造良好环境。

世界华侨华人社团联谊大会由国务院侨务办公 室与中国海外交流协会共同举办。本届大会的主题 是"服务社区、和谐发展",来自119个国家和地区的 500余名侨团负责人出席大会。

李克强在国务院部门行政审批制度 改革工作推进会上做出重要批示

再取消下放超200项 高含金量审批事项

据新华社北京6月6日电 国务院部门行政审 批制度改革工作推进会6日在京召开,中共中央政 治局常委、国务院总理李克强做出重要批示,批示 指出:一年多来,行政审批制度改革成效显著,有 力激发了市场活力和发展内生动力,应予肯定。 深化行政体制改革任重道远。今年要按照政府工 作报告要求继续奋力攻坚,聚焦投资创业创新等 经济社会发展领域,再取消和下放200项以上含金 量高、能够激发市场活力的行政审批事项,更多释 放改革红利。各部门要进一步解放思想,转变职 能,放管结合,取信于民,深入研究解决疑难问题, 确保改革平稳推进。

会议强调,各部门要按照党中央、国务院的决策 部署,协同配合抓好行政审批制度改革的组织落实; 要加大对经济增长、促进就业创业密切相关审批事 项的改革力度,重点是取消或简化前置性审批;要认 真清理非行政许可审批事项,消除审批管理的"灰色 地带";要继续清理各类资质、资格审批项目,减少行 政事业性收费和专项转移支付;要坚持放管结合、放 管并举,创新监管方式,加强和改进事中事后监管; 要着力推进行政审批规范化,最大限度减少自由裁 量权,促进廉洁高效政府建设。

"你先救那个女的!"

2014年全国高校计划招生698万人

-河南英雄湖南舍身救人牺牲引干人含泪送别

"英雄至死还保持着救人姿势,让人 震动!每一个生命都值得我们珍惜,尤其 是为了救人而牺牲自己的生命,更值得我 们感动。"6月5日2点,湖南省中部城市娄 底市许多居民彻夜未眠,他们都在等待一 个叫殷晓非的英雄上岸,一些得知英雄死 去的网友在网络上敲下上述纪念文字,另 有数千居民守在救人英雄消失的岸边,含 泪目送并自发为其家人捐款。

4日下午,娄底迎来瓢泼大雨,娄底市 二大桥下,很多人挤在一起避雨。突然, 一名20多岁的女子纵身从30多米高的桥 上跳进湍急的河水中,在桥下躲雨的殷晓 非见状立即跳入水中。

随后,几名男子陆续跳入水中援救。

他们和殷晓非都是来自河南省南阳市民 间马戏团的成员,这一次驾着货车,拉着 "道具"到娄底表演。

马戏团成员忽红良回忆道,他游到了 距殷晓非两三米处,见有人过来帮忙,已经 筋疲力尽的殷晓非大喊:"你先救那个女 的!"忽红良此时也体力不支,拉不动溺水 者,赶紧游回岸边,并叫其他3名同伴帮 忙。几人一边找绳索一边准备下河救人。

谁也没料到,不一会儿,湍急的水流 让殷晓非和溺水者一起淹没在浑浊的水

灯火中,娄底市娄星区人民武装部民 兵分队搜救小组和当地一支民间打捞队 在事发水域展开了搜救。据带队搜救的 娄星区人武部副部长邓勇介绍,由于水域 宽、河水浑、水流急,救援打捞只能用抓锚 和探杆寻找。"尽管进展缓慢,但我们坚决 不会放弃,一定要把救人英雄找回来。"邓 勇说。

现场的数千市民在雨中默默等待,许 多市民义务加入搜救队,更多的娄底市民 在网络上关注此事,不时有网友发帖询 问:"殷晓非,你在哪里?"

当地居民罗宝成在现场看到,5日凌 晨,救人英雄殷晓非的遗体被打捞上岸 时,他的双手呈环抱状,保持着生前救人 的最后姿势,现场群众见状无不感动落泪 并自发纷纷捐款。

32岁的殷晓非身后,是妻子和3个年

幼的孩子、70岁的老母亲。由于家境贫 困,小货车就是他们流动的"家",里面有 床、灶、蟒蛇等。

5日下午,记者了解到,英雄殷晓非的 遗体已运至娄底市殡仪馆。目前,事发地 的花山街道办事处、社区近百名干部群众 到殡仪馆积极组织做好英雄吊唁善后工

"娄星区委、区政府对此事很重视,派 专人到殡仪馆慰问英雄家属,并成立专门 调查组,对事件进一步调查核实和申报。' 娄底市娄星区委宣传部有关负责人表示。

据悉,娄底市民自发捐款行动仍然在 进行中,仅花山街道办事处就募集捐款

1.34万元。(新华社长沙6月6日电)

刊登电话:63330377 63330677 13939910018 地址・唐宮西路36号唐宮大厦8楼(西工小商品市场东隔壁) 法律顾问:河南洛浦律师事务所 卢晓昆主任 13938849753 POS 机办理 ❤️移联商宝www.eeeepay.com 移动*POS机* 市场价: 1800元~2100元 推广价: 1350元起 1.35元封顶,多种费率,

销售热线:0379-60119190

2. 证通KS8210. 不易切机。

微小企业个人收款神器

市场价: 598元

推广价: 298元起

诚招洛阳各级代理商、中介、代销人员

销售热线:0379-60119190

手机刷卡 POS机

今日定稿 明日见报 可免费提供样报 : 西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼816室 :0379-63330677 63330377 13939910018 咨询代理

登声明公告、注销公告

选《洛阳日报》《洛阳晚报》

手机POS机招商 移小宝一可刷自己信用卡 的手机POS机 www.eeeeoav.com 诚招各级代理商 洛阳:0379-60119190 移动POS机招商 0.38%、0.45%、0.5%、35 元封顶

同行1100元起

www.eeeepay.com

诚招各级代理商

洛阳:0379-60119190

低价注册记账 低价公司注册 乱账整理 代理记账 财务规划 代理报税 13721612457 声明公告

路 16 号院 4 幢 2-402, 证号为 洛房权证市字第00249625号的房屋所有权证,声明遗失。 孙红军位于西工区上阳路

16号院4号楼2单元402室土地证丢失,证号为洛市国用(2013)第03008997,声明作废。 杨坤世纪华阳花园六期63 号楼2单元1501房款肆万元整收据丢失,号码:3055597, 声明作废。

注销公告 加有异议可在15日内拨打

12315投诉,特此公告。
伊川县鼎信投资理财咨询 服务有限公司 李学玲乡村医生执业证书 丢失,证号:20104103810910

012,声明作废。 黄银江军人残疾证丢失,证 号:豫军601910,声明作废。

通 知 武數特: 请你自通知见报之日起, 3日内到医院报到,逾期不归将 按相关规定处理。 洛阳市涧西区工农乡卫生院

公告 河南深蓝远航创业投资有 河,注册号:41030001102 7,由原股东侯长海持有的 6股权共计450万元,等额 0237. 15%股权共计 450 , 朱明持有的 **13% 0**万元, 等额转让 股权共计390万元,等额转让 给王涛,高芦云持有的2%股权 共进60万元,等额转让给王

于2014年6月7

涛。出资转让于**20** 日前完成,特此公告

李光跃电梯管理人员证书丢失,证号41032119603190514, 声明作废。

为豫建起(实习)C-SC11000,

新安县新城明仕广通汽车 技术服务中心国税通用平推机 打发票丢失,票号为4648586 5-46485867,46458470, 声明

洛阳市顺磊建筑工程有限公 司贷款卡丢失,卡号 4103000000557671,声明作废 袁胜国与连乐乐之女袁莜 出生医学证明丢失,编号为 L411680618,声明作废。

偃师市中实化农技推广中心公章丢失,编号为41038160 08559,声明作废。 张少玲位于涧西区珠江路7

街坊9号楼39-401室土地证丢失,证号为洛市国用(2008)第04013638号,声明作废。 彭伟购买的世纪华阳花园为 明68号楼1-2501室房款收据 号码:3055503,金额叁拾玖万千壹佰壹拾伍元整,声明遗失。

史家湾村整村改造项目指 挥部开户许可证丢失,核准号为 L4930000187001,声明作废

洛阳市西工区萧冰面点商行通用定额发票(壹佰元)存根丢失一本,号码为16118451~ 16118500,声明作废。

府阳中恒星房地广开及有限公司位于老城区九都路南光小区3号商住楼2层房屋所有权证,证号:字第 X289633号声明遗失。

马明现位于老城区马路街中段南侧1号楼1门幢602室土地证丢失,证号为洛市国用(2003) 第02000937,声明作废。

甄文建与郝萍之女甄雪晴 出生医学证明丢失,编号为 H410739989,声明作废。

洛阳中邦商贸有限公司企业名称预先核准通知书,证号: (涧工商)登记名预核准字 2014第440号,声明作废。 洛阳金鹤印刷有限公司印刷物资分公司税务登记证正、副本丢失,证号为豫国税洛西字 410303776521989,声明作废 洛阳彦清商贸有限公司贷 卡丢失,卡号为1830681,声

 明作废 张磊语文专业技术职务任职 资格证丢失,中学一级教师,证书 编号:C03905050300566,声明

李克强在部分省市经济工作 座谈会上强调

到年底交出 有内容有数字的成绩单

据新华社北京6月6日电 6月6日,中共中央 政治局常委、国务院总理李克强在中南海主持召开 部分省市经济工作座谈会并作重要讲话。

会上,北京市市长王安顺、河北省省长张庆伟、 山西省省长李小鹏、黑龙江省省长陆昊、江苏省省长 李学勇、浙江省省长李强、广东省省长朱小丹、四川 省省长魏宏汇报了今年以来贯彻落实党中央国务院 决策部署情况、存在的问题和下一步打算。

李克强说,当前经济运行总体平稳,经济增长、 城镇新增就业、物价总水平等都处在合理区间。但 也要看到经济发展稳中有忧,下行压力仍然较大,风 险和挑战不容忽视,各地发展不平衡,有的方面还比 较突出。要贯彻落实中央经济工作会议精神,保持 经济平稳增长,促改革、调结构、惠民生,完成今年经 济社会发展主要目标任务,必须更好地发挥中央和 地方两个积极性。坚持发展是第一要务,咬定青山 不放松。一方面要狠抓已出台政策措施的落实,务 求早见实效;另一方面要针对经济运行中的新情况 和突出问题,创新宏观调控方式,精准发力、定向调 控,多措并举支持实体经济,稳定社会预期,在统筹 稳增长、促改革、调结构、惠民生中敢于担当,勇于攻

李克强说,惠民生是各级政府的责任,也是促发 展的重要抓手。稳增长、促改革、调结构都要向改善 民生聚焦,多做雪中送炭的事情。对扩大就业、中西 部交通水利基础设施、棚户区改造、农村饮水安全、 集中连片特困地区扶贫攻坚等重大民生工程,要加 大力度、加快进度,切实回应群众期盼、解决实际问 题,到年底交出有内容、有数字的成绩单,使广大人 民受益、为经济发展助力。